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 سؤال تفكير -الدالة التربيعية 
 اكمل الجدول التالي:

 

 الدالة
ما هم /ما هو الشرط                                     

 بأن... الشروط

نقطتين لدالة تكون ل
 ؟صفريتين

   

نقطة لدالة تكون ل
 ؟صفرية واحدة

   

نقاط لدالة لن تكن ل
 ؟صفرية

   

تكون نقطة 
الرأس /القصوى

 ؟xفوق محور للدالة 
   

تكون نقطة 
الرأس /القصوى

 ؟xعلى محور للدالة 
   

تكون نقطة 
الرأس /القصوى

 ؟xتحت محور للدالة 
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 الحل - سؤال تفكير -الدالة التربيعية 
 كمل الجدول التالي:ا

 

 الدالة
𝐲 = 𝐚𝐱𝟐 + 𝐛𝐱 + 𝐜 𝐲 = 𝐚(𝐱 − 𝐦)(𝐱 − 𝐧) 𝐲 = 𝐚(𝐱 − 𝐩)𝟐 + 𝐤 ما هم /ما هو الشرط

 بأن... الشروط

نقطتين لدالة تكون ل
 ؟صفريتين

𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 > 𝟎 𝐦 ≠ 𝐧 

1 . 𝐚 < 𝟎  𝐤 > 𝟎, 

 أو
2 . 𝐚 > 𝟎  𝐤 < 𝟎, 

نقطة لدالة تكون ل
 ؟صفرية واحدة

𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 = 𝟎 𝐦 = 𝐧 𝐤 = 𝟎 

نقاط لدالة لن تكن ل
 ؟صفرية

𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 < 𝟎 
لا يوجد شرط معينّ لان الدالة لا 

 تتحللّ الى عوامل

1 . 𝐚 < 𝟎  𝐤 < 𝟎, 

 أو

2 . 𝐚 > 𝟎  𝐤 > 𝟎,   

تكون نقطة 
الرأس /القصوى

 ؟xفوق محور للدالة 

1  .𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 > 𝟎 

𝐚 < 𝟎 

 أو
2 .𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 < 𝟎 

𝐚 > 𝟎 

𝐚 < 𝟎,   𝐦 ≠ 𝐧 𝐤 > 𝟎 

تكون نقطة 
الرأس /القصوى

 ؟xعلى محور للدالة 
𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 = 𝟎 𝐦 = 𝐧 𝐤 = 𝟎 

تكون نقطة 
الرأس /القصوى

 ؟xتحت محور للدالة 

1  .𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 < 𝟎 

𝐚 < 𝟎 

 أو

2 .𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 > 𝟎 

𝐚 > 𝟎 

𝐚 > 𝟎,   𝐦 ≠ 𝐧 𝐤 < 𝟎 


